
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 

VYDAL  OBEC NÍ ÚŘAD HROBICE  A SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ  HROBICE  



PROČ VŮBEC HASIČI VZNIKLI 
 

Pokud si položíme tuto otázku, je nutné se vrátit do dávné historie, kdy člověk začíná budovat prostředí, ve kterém 
žije, začíná stavět a vylepšovat svá obydlí a obstarávat si majetek. Již brzy pochopil, že vybudované hodnoty je třeba 
chránit proti požárům, které v dobách, kdy veškeré příbytky i hospodářské budovy byly budovány převážně ze dřeva 
a střechy byly ze slaměných či dřevěných šindelů, byly velice časté. Člověk tak již od těchto dávných dob poznal vedle 
blahodárných účinků hřejivých plamenů též jejich ničivou sílu a tedy i známou pravdu, že „oheň je dobrý sluha, ale zlý 
pán“ a když se vymkne kontrole, je třeba s ním bojovat. Od původní ochrany před požárem - útěkem do bezpečí, 
se začaly objevovat snahy jak ohni čelit účinnějším způsobem a to od předurčených strážců ohňů po přirozenou povinnost 
každého jedince účastnit se zápasu s tímto živlem. Právě tehdy začaly vznikat první dobrovolnické skupiny bojující 
proti ni čivé síle ohně. 

 
K hašení požárů sloužily zprvu jen různé 

nádoby, dřevěné putny, kožená vědra a též slaměné 
koše. Hasilo se řetězovým způsobem předáváním 
nádoby z ruky do ruky většinou dvojí řadou lidí, 
jedna řada si předávala nádoby plné vody a druhá 
prázdné zpět k naplnění. Velkou úlohu zde též hrály 
cechy, především kominíci, tesaři, kováři, zedníci 
a obecní zřízenci, jimž byly přiděleny úkoly jak 
a s čím pomáhat při hašení požárů. Zejména měli 
za povinnost dodat při požárech určité množství 
nářadí, žebříky, poskytnout osoby a koňské povozy 
na odvoz vody, přičemž za nedodržení je čekaly 
přísné postihy. Původně se k hasicím pracím 
používalo trhacích háků, seker, žebříků, palic 
na otloukání střech, džberů, puten, sudů k dovozu 
vody a též ručních stříkaček. Při zásazích šlo 
zejména o bourání okolních objektů. 

 
Marie Terezie při tvorbě pevného a centralizovaně řízeného státu v rámci reforem v roce 1751 vydává "Řád 

k hašení ohně pro města zemská, městečka a dědiny markrabství moravského" , v roce 1775 poté pro pražská města 
a pro venkov, v roce 1776 pro slezské vévodství. Třicet let poté její syn Josef II. vydává požární řády s platností 
pro naše země, již se stanovenými povinnostmi i pro obyvatele. 

 
První německé dobrovolnické 

sbory vznikly v  roce 1850 v Zákupech, 
v roce 1856 v České Kamenici a v roce 
1858 v Rumburku. Skutečný první ryze 
Český dobrovolný hasičský sbor byl 
založen v roce 1864 ve Velvarech, jehož 
iniciátorem se stal Karel Krohn, který 
přivezl zkušenosti s fungováním takového 
spolku z Hamburku. 

 
Na Moravě vznikaly první české 

sbory v roce 1868 ve Velkém Meziříčí, 
v roce 1869 v Třebíči, kdy oba založil 
Titus Krška, velká osobnost hasičského 
hnutí na Moravě. 

 
Vznik nových sborů v českých zemích výrazně ovlivnil zákon č. 135/1867 o právě shromažďovacím. Přímé 

doporučení pro zakládání dobrovolných hasičských sborů v obcích obsahovaly nové právní předpisy a to v Čechách 
zákon č. 45/1876, kterým byl vydán „Řád policie v příčině ohně pro království České“, na Moravě zákon č. 35/1873, 
kterým byl vydán „Řád policie požárové a řád hasící“ platný pro Markrabství Moravské a v témže roce zákon 
č. 20/1873, kterým byl vydán „Řád policie ohně pro vojvodství Slezské“. 

 

      
 
 

 

2 



Svaz českého hasičstva v Čechách a na Moravě 1939 
 

Svaz dobrovolného hasičstva československého 1922 
 

Svaz československého hasičstva 1945    

Československý svaz požární ochrany 1973 

 
 
Po vzniku republiky došlo k reorganizaci a v roce 1919 byl v Brně ustaven 

„Svaz dobrovolného hasičstva československého“ v čele se starostou A. L. Seidlem, 
jenž se v roce 1929 stal místopředsedou „CTIF“ za slovansky hovořící země. 

 
 
 
 

 
Příznivý rozvoj hasičstva za první republiky byl ukončen na podzim roku 1938 

po mnichovských událostech. V rámci Protektorátu Čechy a Morava fungovala jako 
ústřední organizace „Svaz českého hasičstva v Čechách a na Moravě“ . 
Za  německé okupace byla spolková hasičská činnost okupační správou značně 

omezena, i přesto však zůstaly hasičské organizace jednou z mála zachovaných 
organizací neboť i němečtí okupanti měli zájem na ochraně země před požáry. 

 
 

 
 
 

Požární ochrana po válce a za socialismu 
V roce 1945 na jednání zemských jednot byl ustaven „Svaz československého hasičstva“ jako celostátní 

organizace, jež vytvořila nové stanovy zaměřené zejména na obnovu hasičstva v nové republice. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Počátkem roku 1953 dochází k pře-
jmenování na Československý svaz požární 
ochrany a již neříkáme hasič, ale požárník. 
To platí až do roku 1990, kdy se rádi vracíme 
k tradičnímu hasič. 

 Jedním ze základních úkolů hasičů 
všech dob byla a je záchrana životů 
ohrožených osob a posléze i jejich majetku. 
Tomuto humanistickému poslání zůstávají 
věrni do dnešních dnů bez ohledu, jedná-li se 
o dobrovolného či hasiče z povolání. A právě 
to je přitažlivé a zavazující. V nejedné rodině 
se dědí hasičské poslání z generace na gene-
raci. Svou úlohu sehrávají v řadách hasičů 
i ženy, kdysi jako samaritánky, dnes 
převážně na místech mužů, ve spojovací 
službě a v přípravě hasičského dorostu. 
Hasiči jsou vpravdě hrdinové všedních 
dnů. 
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JAK TO BYLO U NÁS PŘED 80 LETY 
Požár v každé vesnici znamenal v minulosti velké škody na majetku, hrozil ztrátou obživy a často se šířil 

nekontrolovaně na sousední usedlosti. Hrobice nebyly vyjímkou.  V roce 1932 po žních vyhořelo hospodářské a obytné 
stavení Jana Šlahaře na Nových Dvorech.  V domě Josefa Hanáka č. 42 vypukl požár  3. června 1934. Dům lehl popelem. 
Oheň se přenesl na stavení Aloise Juráška a chlév Františky Řezníkové (Sajdlové). Rovněž shořela stodola Františka 
Přívary. Oheň byl daleko viditelný, proto se zde dostavilo mnoho občanů a několik hasičských sborů.  V říjnu téhož roku 
byla požárem zničena stodola Josefa Hanáčka. 

Napáchané škody a hrozba dalších požárů přiměla uvažovat Hrobičany o založení sboru. Největší zásluhu na 
založení v roce 1936 měl tehdejší řídící místní školy Josef Heloňa. Ještě v tomto roce byla postavena hasičská zbrojnice 
v ceně 6.000,- Kčs. Obětavost a pracovní nadšení se projevilo hlavně u zakládajících členů.  Podíl na stavbě zbrojnice 
měli i ostatní občané obce.  
 

Zakládající členové Sboru dobrovolných hasičů v Hrobicích: 
 

● Heloňa Josef   ● Nesrsta Josef  
● Červenka František  ● Antolák Josef 
● Čuřík Alois   ● Halaška Josef 
● Hanáček Josef  ● Javořík Stanislav 
● Vinklárek Cyril  ● Ševc Josef 
● Březík Josef   ● Sousedík Josef 
● Slováček Karel  ● Řezník Josef 
● Pempuš Jan   ● Procházka František 

 
 

Na valné hromadě v hostinci u Gajdošíků byli zvoleni první funkcionáři Sboru dobrovolných hasičů v Hrobicích. 
Starostou byl zvolen Halaška Josef, náčelníkem Slováček Karel, jednatelem Heloňa Josef a pokladníkem Řezník Josef. 

V roce 1937 pracoval Sbor dobrovolných hasičů v Hrobicích snad ještě aktivněji, než tomu bylo v roce založení. 
Byla pořízena čtyřkolová ruční stříkačka (berlovka), 300 metrů hadic, 16 cvičných úborů se sekerami, nosítka 
a lékárnička. Celková cena pořízených věcí činila 14 250,- Kčs. Z vlastních prostředků nebylo možno tak velkou sumu 
uhradit. Proto členové i občané prováděli sbírky u firmy Baťa, na níž měli největší zásluhu Alois Holík a Stanislav 
Slováček. 

Dne 4. července 1937 se uskutečnilo svěcení stříkačky a otevření hasičské zbrojnice. Této významné oslavy 
se zúčastnily hasičské sbory ze Slušovic, Veselé, Velíkové, Březové a Ostraty. Protektorkou (kmotřenkou) byla paní 
Grégrová z Bratislavy, která darovala hasičskému sboru 1.000,- Kčs. Z této slavnosti byl čistý zisk 2.308,- Kčs. 

Rok 1937 je památný ještě tím, že se v naší obci poprvé rozsvítila elektrická světla.  
To co dokázali hasiči za necelé dva roky je obdivuhodné - dnes by se nám to těžko podařilo.   
 

 

 
 

Karel Slováček - 1. velitel sboru 
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HISTORIE SBORU VE ZKRATCE 
 

DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA 
Druhá světová válka ochromila činnost veškerých spolků v republice. Za německé okupace byla spolková hasičská 

činnost okupační správou značně omezena, i přesto však zůstaly hasičské organizace jednou z mála zachovaných 
organizací neboť i němečtí okupanti měli zájem na ochraně země před požáry. V Hrobicích byl založen Hasičský 
samaritánský odbor. Postupně byly vybudovány dvě vodní nádrže. Pod sbor přešla veškerá kulturní činnost, pod jeho 
záštitou divadelní kroužek sehrál několik úspěšných divadelních her. 
 

1945 - 1975 
Po válce byla uspořádána sbírka na první motorovou 

stříkačku v hodnotě 42 000 Kč. Postupně sbor doplňuje svou 
vybavenost, staví se garáž, v roce 1950 dostává sbor první 
automobil, kroužek ochotníků s úspěchem hraje divadelní hry. 

Dne 28.6.1965 je přidělen požárnímu sboru požární vůz 
T 805. V roce 1970 uspořádal náš sbor okrskovou soutěž 
za Skalky. V roce 1972 družstvo s úspěchem zasahuje při požáru 
na Březové. Několik našich požárníků pomáhá při záplavě 
v národním podniku Benzina v Lípě. V těchto letech cvičí dvě 
družstva mužů, ženy i žáci. Sbor pořádá pravidelně pro své členy 
zájezdy po naší republice. Pod naším sborem začíná působit 
hudební skupina Fénix. V roce 1974 se pracuje na dokončení 
stavby vodovodu, dále se staví prodejna a točna. Členové PS 
odpracovali na uvedených stavbách velké množství hodin. 
V roce 1975 přichází nenadálá smrt předsedy sboru bratra Josefa 
Březíka. Jeho pohřbu se účastní víc jak 70 hasičů. 
  

1976 - OSLAVY 40. LET SBORU A SJEZD RODÁK Ů 
Sbor v tomto roce uskutečňuje největší akci ve své historii. V rámci oslav založení sboru pořádá ve spolupráci 

s vedením obce a ostatními složkami sjezd rodáků. Velmi zdařilá několikadenní akce je poctěna velkou návštěvností, 
jak z řad našich občanů, tak i lidí z celého okolí. Rodáci se sjeli ze všech koutů naší vlasti a na toto setkání mnozí 
vzpomínají dodnes. Začíná se budovat výletiště na Dubíčku. 
 

OD SAMETOVÉ REVOLUCE 
Změna politického režimu v roce 1989 přinesla změny a impulsy k návratu ke starým tradicím. Soudruh 

a soudružka jsme rádi opustili, vracíme se k oslovení bratr a sestra. Znovu jsme hasiči a pomalu se vrací úcta a obdiv 
k práci dobrovolníků a to nejen u hasičů. Dne 3. 8. 1990 byl velký požár rodinného domu Rudolfa Halašky. V roce 1992 
byla v Brně založena Hasičská vzájemná pojišťovna (zrušená v roce 1945), náš sbor kupuje dvě akcie. Mezi muži začíná 
být velký zájem o cvičení na soutěžích. Pořizují se nové vycházkové uniformy. Rok 1993 je ve znamení 1. ročníku 
Pohárové soutěže Hrobice, kterého se účastní družstva Slušovic, Březové, Podkopné Lhoty a Hrobic. V následujícím roce 
1994 obnovujeme tradici vodění medvěda a končinové zábavy a navazujeme družbu s hasiči z Vlčkové.  Na začátku roku 
1996 se připojujeme k účasti na Hasičské pouti na Svatém Hostýnu a v červenci proběhly oslavy 60. výročí založení 
našeho sboru. Oslavy začaly 4. ročníkem „Pohárové soutěže Hrobice“. Na druhý den  21.7. je po mši u naší kaple 
vysvěcena nově zrekonstruovaná hasičská zbrojnice se sochou svatého Floriána. Po slavnostní schůzi končí oslavy 
výletem na Dubíčku, kde hraje dechová hudba z Hrobic. Výletiště na Dubíčku neosiří na dlouho, protože vzápětí hasiči 
pořádají folkový večer se skupinou „To dopadne“ a „ Fleret“. Rok 1997 je pro Moravu předznamenán povodněmi a hasiči 
jsou prvními, kteří pomáhají, i náš sbor se pomoci aktivně zúčastňuje.   V tomto roce odstupuje z funkce velitele sboru 
Zdeněk Kužela, na valné hromadě sboru byl zvolen velitelem Pavel Červenka, pod jeho vedením začíná cvičit nové 
družstvo st. žáků.  V roce 1999 se po dlouhé době zapojují do činnosti také ženy. Družstvo mužů vítězí na okrskové 
soutěži v Podkopné Lhotě a reprezentovalo 11. okrsek na okresním kole v požárním sportu v Tečovicích. Na okrskové 
soutěži konané v naší obci na Dubíčku v roce 2000 za náš sbor cvičila družstva starších žáků, žen a dvě družstva mužů 
s velmi dobrými výsledky. Muži obsadili druhé místo, ženy v soutěži zvítězily a postoupily na okres, kde získaly pěkné 
4. místo. Na výroční valné hromadě sboru byl zvolen nový starosta Jaroslav Šimeček. Za dobrou reprezentaci obce nám 
Obecní úřad v roce 2001 zakoupil novou stříkačku PS – 12 na sportovní účely a o rok později soutěžní sportovní výstroj 
a digitální časomíru, kterou jsme úspěšně vyzkoušeli na 9. ročníku pohárové soutěže, jež se zúčastnilo 22 družstev. 
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V NOVÉM TISÍCILETÍ 
Činnost našeho sboru byla jedna z nejbohatších v celé historii hasičů na Hrobicích, o čemž Vás můžou přesvědčit 

fotografie ve společenské místnosti v naší zbrojnici. V roce 2002 jsme uspořádali zájezd pro naše členy na hrad Buchlov 
a do Buchlovic. V podzimních komunálních volbách je zvoleno nové zastupitelstvo obce v čele se starostou 
F. Gajdošíkem a místostarostou Z. Kuželou, které významně podporuje hasičskou činnost. 

V roce 2003 se nám podařilo ve spolupráci s obecním 
úřadem vyměnit dosluhující stařičkou TATRU 805 za zánovní 
Avii A 21 Furgon. Po přestavbě za pomoci členů našeho 
sboru, byla zařazena do výjezdové jednotky a  používáme ji 
dodnes. V tomto roce jsme opět zvítězili v okrskové soutěži 
v Trnavě, muži byli první a druzí, ženy taktéž zvítězily a starší 
žáci byli druzí. I v dalších pohárových soutěžích se nám velmi 
dařilo. V letech 2003 - 2007 naše družstva pravidelně vítězí 
v okrskových soutěžích. 

V roce 2006 si připomínáme 70. výročí založení sboru. 
Po mši svaté a slavnostní schůzi v hostinci, probíhají oslavy 
na výletišti, kde byla k vidění současná i historická hasičská 
technika. Uspořádání oslav by se neobešlo bez podpory 
obecního úřadu.  

V roce 2008 pořádáme na Dubíčku okrskovou soutěž, kterou se nám podařilo skvěle připravit. Mužům se však moc 
nedaří, situaci ale zachraňují 1. místem naše ženy. Již 15. pohárová soutěž, kterou pořádáme i s večerní zábavou, nám 
však přinesla další pohárová umístnění. Rok 2009 začínáme opět "double" vítězstvím mužů na „březovské okrskovce“, 
ženy taktéž vítězí. Na naší pohárovce nás poprvé navštěvují hasiči ze stejnojmenné obce Hrobice - okres Pardubice, 
s Hrobičany absolvujeme seznamování při zábavě až do ranních hodin. 
Rok 2010 začínáme tradičními končinami, pokračujeme poutí 
na Svatý Hostýn, s pohárovým umístněním se účastníme okrskové 
soutěže v Neubuzi a po naší pohárovce odjíždíme do Hrobic u Pardubic, 
kde si poprvé zkoušíme soutěž u našich jmenovců. Ve večerních 
hodinách jsme se bavili při harmonice a do rána pak při diskotéce. Druhý 
den v den odjezdu jsme ještě stihli navštívit hrad Kunětickou horu, 
místní dominantu. 

V roce 2011 začínají cvičit noví mladší žáci a hned na první 
pohárové soutěží získávají 1. místo. „Nová krev", jak jsme jejich 
družstvo nazvali, nám pomáhá i při stavění Máje před místním 
hostincem a s přípravou naší pohárovky, kde se umísťují na 1. místě, 
muži „A“ obsazují 2. místo, ženy končí třetí. Závěrem roku jsme zavítali 
na exkurzi do pivovaru Uherský Brod. Zdeněk Kužela nejstarší odchází 
po dlouhých 35 letech z funkce pokladníka sboru. Výbor SDH 
mu poděkoval za jeho vynikající práci a udělil mu titul "čestný 
pokladník sboru". 

V roce 2012 se do soutěží zapojuje druhé 
družstvo mladších žáků. S dětmi se účastníme 
ve spolupráci s družebním sborem z Vlčkové tábora 
mladých hasičů na Rusavě. V roce 2013 nás 
při končinách poprvé doprovází dechová hudba. 
V obci měla tato událost velký ohlas. 20. Pohárové 
soutěže se zúčastnilo rekordních 46 družstev ve všech 
kategoriích, muži „B“ obsadili 2. místo. Rok 2014 
nebyl po sportovní stránce moc úspěšný, nelichotivé 
statistiky však zachránila obě naše družstva žáků, 
která na Pojezdové soutěži obsadila druhá místa. 
Vítězství ještě přivezli muži nad 35 let ze soutěže 
konané každoročně na Březové. Na volební výroční 
valné hromadě je zvoleno staronové vedení sboru, 

starostou je zvolen J. Šimeček, velitelem a náměstkem starosty 11. okrsku Pavel Červenka, pokladníkem Z. Kužela 
mladší, novým jednatelem Z. Vinklárek, bývalý jednatel Bohumil Mašláň po 38 letech ve funkci odchází. 
 
 

2013 - Končiny 

2011 – okrsek Trnava 
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Rokem 2015 pokračujeme v tradičních akcích 
jako je účast našich členů na okrskovém aktivu 
na  Veselé, pořádáme končiny opět s dechovou 
hudbou, organizujeme zájezd na Svatý Hostýn 
na pouť svatého Floriána. V tomto roce jsme také 
pořadatelé okrskové soutěže. Naši muži se umísťují na 
3. místě, starší žáci jsou druzí, což byly na začátek 
sezony velmi slibné výsledky. Naše pohárová soutěž 
proběhla tradičně na začátku července. Ve velkém 
vedru, které panovalo, jsme přivítali 40 družstev, 
mimo jiné i kolegy z Hrobic u Pardubic. V této 
soutěži padly hned dva rekordy a to v podobě 

vítězného času mužů z Hrobic u Pardubic 13:86 a také 
nejrychlejšího času mužů nad 35 let 16:19, o který se postarali 
naši muži. I pro ostatní naše družstva byla soutěž ve znamení 
pohárů, mladší žáci byli druzí, starší žáci třetí a ženy také třetí. 
Tato sportovní sezona byla pro naše družstva velmi úspěšná, 
o čemž svědčí zisk 16 pohárů. Koncem srpna nás zastihla velmi 
smutná zpráva, navždy nás opustil dlouholetý člen výboru 
Jindřich Slováček, kterého jsme doprovodili na jeho poslední 
cestě. 

Jak můžete vidět, činnost místního sboru je bohatá po celý 
rok. Dařilo se nám vyhrávat nebo se umísťovat na předních 
místech ve všech kategoriích především v letech 2000 až 2011. 
Na vyjmenování všech úspěchů a aktivit by musel být 
samostatný zpravodaj. Sotva skončí jeden rok výroční valnou 
hromadou, už se plánují končiny, po té následuje pouť 

na Hostýn. Jen se trochu oteplí, už začínají tréninky 
především našich žákovských družstev. Postavit máj, 
poté se už rozbíhají okrsková kola požárního sportu, 
následně až do podzimu objíždíme pohárové soutěže. 
Nezapomínáme pozvat naše jmenovce v Hrobicích 
u  Pardubic, nebo jedeme k nim. Zapojujeme se 
do  dalších kulturních akcí pořádaných kulturně - 
školskou komisí naší obce. Sportovní odpoledne, 
pouštění draků, ukončení sportovní sezony, pojezdová 
soutěž žáků a množství dalších aktivit během celého 
roku. To ještě nebyly zmíněny hodiny práce věnované 
péči o techniku, hasičskou zbrojnici a výletiště 
na  Dubíčku. Výčet aktivit celého sboru je bohatý 
a stojí hodně volného času, mnohdy na úkor našich 
rodin. Nezbývá než poděkovat každému, nejen členům 
sboru, ale i ostatním občanům, kteří přiloží ruku k dílu 
nebo nás jinak podporují, v čele s vedením naší obce. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2015 – okrsek Hrobice 

2007 – pouť na Svatý Hostým 
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2010 - Končiny 

2012 – okrsek Všemina 

hasičská zbrojnice s vystavenými úspěchy 
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1970 

2006 – oslavy 70 let založení sboru 2006 – členové sboru 
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2006 – oslavy 70 let založení sboru 2006 – oslavy 70 let založení sboru 
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2016 2016 

2016 

2013 

2013 2012 

2011 2015 - pojezdová soutěž 
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2015 – Pohárová soutěž 

2011 - Želechovice 2014 – ženy v nových mundůrech 

2006 – rozvoz nádob na zimní posyp 2015 – Výroční valná hromada 

2011 – Výroční valná hromada 
 

2016 – oprava zbrojnice 
 

2015 – Pohárová soutěž 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

11 

2014 

2015 – Hrobičani pěkně pohromadě 

2013 

2015 
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2016 - Slušovice 

2006 – na cestě z pouti 

2009 - Končiny 

2015 – už starší páni 

2009 – zájezd do Kopřivnice 

2010 - výstup na Kunětickou horu 

2006 – oslavy 70 let SDH 
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2006 – Pohárová soutěž 2006 – oslavy 70 let SDH 

2015 - okrskové kolo na Hrobicich 

2007 - Končiny 

2006 – oslavy 70 let SDH 

2012 – v Hrobicích u Pardubic 

2014 - Končiny 



 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 
 

 
 

Pavel Červenka  
velitel sboru 

Jaroslav Šime ček
starosta sboru 

Zdeněk Vinklárek  
jednatel 

Zdeněk Kužela ml.  
pokladník - hospodář 

Jolana Červenková  
referent mládeže a žen 

ČL E N OV É V Ý BO R U 
 

Martin Slová ček 
revizní rada 

Antonín Štefka  
revizní rada 

Libor Vinklárek  
preventista 

Leoš Červenka  
strojník 
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Zdeněk Kužela  
člen výboru 

Michal Ku čera 
člen výboru 



SLOVO VELITELE 
 

Uplynulo již 80 let od založení našeho sboru. Doba se značně měnila, stará generace odcházela a nahrazovala ji 
nová, podmínky pro fungování sboru byly v různých údobích značně rozdílné. Nadšení pro tuto práci však po všechny 
generace zůstalo. A to je myslím to nejdůležitější. „Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci“, toto heslo provází hasiče 
od počátku.  

V našich řadách pracovalo a dosud pracuje mnoho členů, kteří svojí pílí a pracovitostí přispívají k dobrému jménu 
našeho poslání i požárního sportu. Nebýt taktéž podpory našich spoluobčanů, Obecního úřadu Hrobice i sponzorů, 
mnohé z kulturních či sportovních počinů by se nedalo zrealizovat. Sbor není pouze organizace nadšenců, kteří „mají 
rádi vodu a chtějí bojovat s živly“. Sbor jsou dobrovolníci, jimž leží na srdci bezpečí našich občanů a ve své podstatě je 
za dobu své existence již s chodem naší obce pevně spjat a provázán. Jménem celého Sboru dobrovolných hasičů 
Hrobice mohu také myslím přislíbit, že se tak bude dít i nadále, že nadšení pro rozvoj kultury, hasičského sportu 
i pomoci bližnímu, přetrvá. 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem, kteří nám pomáhají budovat dobré jméno sboru i obce, kteří přispívají 
na naši činnost svojí prací i finančně, všem, kteří nás podporují i morálně.    DĚKUJEME  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
 

 

VE FUNKCI VELITELE  
(NÁČELNÍKA) PRACOVALI 

 

Slováček Karel   1936 – 1944 
Sousedík Josef   1945 – 1948 
Slováček Karel   1949 – 1952 
Sousedík Josef    1953 – 1956 
Kužela Zdeněk   1957 
Čuřík František   1958 – 1962 
Slováček Josef   1963 
Březík Josef   1964 – 1966 
Prda Pavel   1967 
Holík Alois   1968 – 1979 
Kužela Zdeněk ml.  1980 – 1997 
Červenka Pavel   1998 – dosud 
 

VE FUNKCI JEDNATELE 
PRACOVALI 

 

Heloňa Josef   1936 – 1937 
Javořík Stanislav  1938 – 1946 
Gajdošík František  1947 – 1949 
Gaďourek Josef   1950 – 1956 
Vinklárek Cyril   1957 – 1962 
Slováček Alois   1963 – 1967 
Čuřík Emil ml.   1968 – 1974 
Kužela Zdeněk   1975 
Mašláň Bohumil  1976 – 2014 
Vinklárek Zdeněk  2015 – dosud 
 

ČL E N OV É V Ý BO R Ů  Z A D O S AV AD N Í  H I S TOR I I  
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VE FUNKCI STAROSTY 
(PŘEDSEDY) PRACOVALI 

 

Halaška Josef    1936 – 1946 
Slováček Karel   1947 – 1948 
Sousedík Josef   1949 – 1952 
Slováček Karel   1953 – 1962 
Huňa Miroslav   1963 – 1966 
Čuřík František   1967 – 1968 
Huňa Miroslav   1969 – 1974 
Březík Josef   1975 
Březík Václav   1976 – 1982 
Kytlica Jiří   1983 – 1990 
Petřík Jaroslav   1991 – 2000    
Šimeček Jaroslav   2001 – dosud 
 

VE FUNKCI POKLADNÍKA 
(HOSPODÁŘE) PRACOVALI 

 

Řezník Josef   1936 – 1952 
Čuřík Arnošt   1953 – 1955 
Prda Pavel   1956 – 1960 
Slováček Jaroslav  1961 – 1963 
Řezník František  1964 – 1966 
Slováček Alois   1967 – 1971 
Březík Václav   1972 – 1975 
Kužela Zdeněk   1976 – 2011  
Kužela Zdeněk nejml.  2012 – dosud 
 

Jana Kučerová, Natálie Kovářová, Kateřina Zedníčková, Iveta Kučerová, Tomáš Zedníček, Lucie Slováková, 
Libor Dronek, Michal Kučera, Zdeněk Kužela nejml., Žaneta Krejčí, Jaromír Dronek ml., Petr Maršálek, 

Gabriela Kytlicová, Libor Vinklárek, Jolana Červenková, Martin Slováček, Pavel Čuřík, Drahomír Kytlica, 
Jaroslav Šimeček, Zdeněk Vinklárek, Pavel Červenka, Leoš Červenka, Jitka Gajdošíková, Pavel Mašláň, Emil Čuřík ml., 
František Gajdošík, Zdeněk Kužela ml., Miroslava Krejčí, Eduard Maršálek, Antonín Štefka, Josef Maršálek, Jiří Kytlica, 

Bohumil Mašláň, Zdeněk Kužela, Jan Štefka, Štěpán Hanáček, Marek Samsonek, Jiří Gerych, Kamil Červenka, 
Vlastimil Červenka, Svatopluk Vyvlečka, Jiří Petřík, Josef Nedbálek, Josef Kužela ml. Rudolf Halaška, Jaroslav Petřík, 

František Červenka, Eduard Antolák, Jaromír Dronek, Emil Čuřík, Václav Březík, Josef Kužela 
 

MLADŠÍ A STARŠÍ ŽÁCI 
Lukáš Šimeček, Martin Kytlica, David Červenka, Pavlína Slováčková, Radka Červenková, Vendula Čuříková, 
Tomáš Šimeček, Adéla Slováčková, Jiří Kytlica, Jakub Holík, Kristýna Marková, Tomáš Mikel, Jan Forejtar, 

Patrik Maršálek, Žaneta Čuříková, Martin Slováček, Eliška Pempušová 

ČL E N OV É S DH  H RO BI C E V  R O C E 2 0 16  
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